

● № 57 (16548)

● СРЕДА,
12 АПРЕЛЯ
1995 ГОДА

● ВЫХОДИТ
ЧЕТЫРЕ РАЗА
В НЕДЕЛЮ
(вторник, среда,
четверг, пятница)

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА.
ПРОКОПЬЕВСК,
КЕМЕРОВСКАЯ
ОБЛАСТЬ

ИЗДАЕТСЯ
С 11 СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

Цена 200 руб.

Главе администрации Кемеровской области М.Б. КИСЛЮКУ
Председателю областного Законодательного собрания Кемеровской области А.Г. ТУЛЕЕВУ

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

РУКОВОДИТЕЛИ бюджетных учреждений и организаций, промышленных предприятий, строительных организаций, совет старейшин, общественность города обращаются к вам с просьбой пересмотреть условия формирования бюджета города. По итогам работы в 1994 году из 139 млрд рублей, заработанных городом, в городском бюджете остался 61 млрд рублей (43,5 процента). По субвенциям из 42 млрд рублей поступило 39 млрд, из них 17 млрд – в счет погашения областного взаиморасчета.

За первый квартал текущего года из всех поступлений городскую налоговую инспекцию отчисления распределялись следующим образом: 16,8 % – в федеральный бюджет, 45,8 % – в областной бюджет и 37,4 % – в городской бюджет, что позволило только на 60 процентов закрыть потребность в заработной плате бюджетных организаций. Не остается средств для содержания и развития медицины, образования, культуры, спорта, коммунального хозяйства и покрытия налогов бюджетными организациями. Кредиторская задолженность на 01.01.95 г. составила по народному образованию – 5 млрд рублей, здравоохранению – 17 млрд, коммунальному хозяйству – 9,5 млрд и всего по бюджетным организациям – 39 млрд рублей.

Сегодня стоит вопрос о закрытии детских садов, возможности обеспечения бесплатного школьного пита-

помощи населению, содержанию дополнительной численности милиции в целях снижения криминогенной обстановки в городе и многое другое.

Принятое направление централизации в области всех структур по управлению финансами города, таких как федеральное казначейство, налоговая полиция, налоговая инспекция, коммерческие банки, экология, не дает возможности вести управление городским хозяйством в интересах его населения.

Учитывая вышеизложенное, в целях стабилизации жизнедеятельности городского хозяйства и его дальнейшего развития необходимо: отчисления подоходного налога в размере 100 процентов оставлять в городском бюджете, как это сделано в городе Кемерово; учитывая то, что через Прокопьевск проходит основная магистраль, соединяющая областной центр с югом Кузбасса, оставить в бюджете города 40 процентов дорожного налога; по налогу на добавленную стоимость увеличить ставку с 10 до 50 процентов; отчисления в экологический фонд в полном объеме оставить в городском бюджете.

Положительное решение поставленных вопросов позволит городу отказаться от дотаций из областного бюджета и снизит социальную напряженность в городе.

**Совет старейшин;
совет директоров школ управления образования;**

НОВОСТИ

МИТИНГ ПРОТЕСТА

Наталья МИХАЙЛОВА, "ШП"

ОН СОСТОИТСЯ сегодня в 16 часов на площади Победы.

Акция проводится по инициативе городского профсоюзного центра в рамках дней единства действий.

Рассказывает заместитель председателя профсоюзного центра З.М. Михайлова:

– Митинг пройдет под названием "Антисоциальная направленность реформ правительства". В нем примут участие общественность города, представители всех отраслей и бюджетных организаций.

На проведение митинга получено разрешение в администрации города. В течение полутора часов будет предоставлено право выступить представителям предприятий и организаций и принять резолюцию. По предварительным данным, в митинге примут участие около 5 тысяч человек.

Общепит - под контролем эпидемиологов

Нина СЕРГЕЕВА, "ШП"

В ПРОКОПЬЕВСКОМ городском центре Госсанэпиднадзора введена в действие лаборатория по исследованию новых

тия медицины, образования, культуры, спорта, коммунального хозяйства и покрытия налогов бюджетными организациями. Кредиторская задолженность на 01.01.95 г. составила по народному образованию – 5 млрд рублей, здравоохранению – 17 млрд, коммунальному хозяйству – 9,5 млрд и всего по бюджетным организациям – 39 млрд рублей.

Сегодня стоит вопрос о закрытии детских садов, возможности обеспечения бесплатного школьного питания, перевода медицины на оказание только экстренной помощи из-за отсутствия медикаментов и инструментария, закрытии домов культуры, спортивных учреждений и т.п.

В связи с отсутствием средств на грани срыва городских программы по подготовке празднования 50-летия Победы, благоустройству города и ремонту автодорог, подготовке к новому отопительному сезону, социальной

в бюджете города 40 процентов дорожного налога; по налогу на добавленную стоимость увеличить ставку с 10 до 50 процентов; отчисления в экологический фонд в полном объеме оставить в городском бюджете.

Положительное решение поставленных вопросов позволит городу отказаться от дотаций из областного бюджета и снизит социальную напряженность в городе.

Совет старейшин;
совет директоров школ управления образования;
ГТМО;
работники здравоохранения, культуры;
совет управления спортом;
центр социальной помощи;
УВД;
работники промышленных предприятий;
терком профсоюза работников
угольной промышленности.

СИТУАЦИЯ

"БАСТА" ШАХТОПРОХОДЧИКОВ

ВЧЕРА на шахте "Зиминка" не вышла из забоя бригада второго участка ПШПУ, которая работала в ночную смену. Днем в шахту не стали спускаться другие шахтопроходчики. Причина стихийного бунта – невыплата зарплаты за январь.

(Наш корр.)

ФОТОИНФОРМАЦИЯ

Солдаты должны быть живыми

Лидия НИКОЛАЕВА,
Николай БАБАРИЦКИЙ (фото), "ШП"

КАМЕННЫЙ воин, сжимая автомат, стоит в начале аллеи на улице Комсомольской. Он сурово смотрит на суету проспекта Шахтеров, на вечно спешащих людей, на проходящие машины и бегущие трамваи.

Много лет назад он был возведен в память о героях-комсомольцах, погибших в годы Великой Отечественной войны. Автор этого памятника – наш прокопчанин, скульптор Алексей Степанович Сидоров. Сколько митингов увидел этот солдат. Сколько речей разных – взволнованных и казенных. Сколько слез постаревших фронтовиков – радостных и горьких. Ведь они тогда тоже были комсомольцами. И сколько цветов лежало у его подножия. И многие счастливые пары начинали совместную жизнь с его молчаливого благословения.

Приближается великий праздник – полвека с того самого дня, когда мы победили. К этому дню памятник будет отреставрирован. Эту тонкую и сложную работу делает сам автор – уже пожилой скульптор Алексей Степанович.

Сурово глядит воин. Как будто спрашивает: как допустили вы новую войну? Зачем вам новые памятники? Солдаты должны быть живыми!

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА

УВД ГОРОДА ЗА 10 АПРЕЛЯ

В ЭТОТ день управление милиции зарегистрировало 22 происшествия. Раскрыто 17. Три тяжких преступления. Одно преступление среди несовершеннолетних. Краж – 12, угонов автотранспорта – 3, хулиганств – 1, поднято трупов без признаков насильственной смерти – 2, задержано за административные правонарушения – 10, доставлено в медвытрезвители – 8.

4-ГО апреля около 21 часа гр. Н, будучи в состоянии алкогольного опьянения, на конечной остановке 5-го маршрута из хулиганских побуждений избил женщину – водителя трамвая. Он задержан, ведется расследование.

В НОЧЬ на 10-е неизвестные, разобрав стену, проникли в гараж на ул. Мартехова и угнали автомобиль "Нива". Автомобиль найден, проводится проверка.

В НОЧЬ на 3-е апреля гр. Г. залез в столовую шахты "Зенковская" и похитил продукты питания на сумму 200 тыс. рублей. В ночь на 7-е он же в той же столовой похитил продукты на 60 тыс. рублей. Он задержан, ведется расследование.

10-ГО в 14 часов при досмотре на ул. Каменной у гр. Б. обнаружено вещество зеленого цвета, похожее на марихуану, весом 13 г. Б. задержан, проводится проверка.

Общепит - под контролем эпидемиологов

Нина СЕРГЕЕВА, "ШП"

В ПРОКОПЬЕВСКОМ городском центре Госсанэпиднадзора введена в действие лаборатория по исследованию новых ингредиентов в продуктах питания.

Есть кабинет по определению солей тяжелых металлов, причем, не только в продуктах питания, но и в питьевой воде, на детских игрушках. Кабинет по определению остаточных количеств пестицидов, содержащихся во фруктах и овощах. Это позволит осуществлять более полный объем необходимых гигиенических исследований, получать достоверные результаты контроля за продуктами питания, реализуемыми в торговой сети.



НЕ ВСЕ СКРЫВАЮТ "БЕЛЫЕ ОДЕЖДЫ"

Татьяна ГАФАРОВА

ДЛЯ ТОГО, чтобы эта публикация состоялась, потребовался достаточно большой промежуток времени, но говорить об этом раньше, не имея на руках официальных документов, я просто не имела права. А речь вновь пойдет о состоявшихся и в этом году выборах по 26-му избирательному округу в областное Законодательное собрание. За последний месяц страсти по этому поводу несколько поутихли. И, казалось бы, не стоит ворошить пережитое. Но в конце марта на мое имя пришло письмо от пожилой жительницы Прокопьевска, в котором она просит не обманывать народ и не бояться рассказать людям правду. Я не буду дословно приводить строки ее письма, но постараюсь ответить хотя бы на часть из ее вопросов, тем более, что многих прокопчан они тоже интересуют.

Так вот, первый вопрос, который задала моя корреспондентка, был о том, почему в выборах не участвовал глава администрации города В.В. Мирошников. Виктор Васильевич в своих интервью уже не раз пояснял, что тот статус и те условия, в которых работают депутаты областного Законодательного собрания, вряд ли позволили бы ему совмещать работу главы администрации города и участие в работе представительного органа Кузбасса. Мало приятного представляла бы собой и

венству и светлому будущему. Только вот в одном ли ракурсе видится это светлое будущее бывшим кандидатам от этого блока, вопрос спорный.

Если в роли первого секретаря ГК КПСС Евгения Андреевича Голубева знают многие прокопчане, то вот Анатолия Ивановича Мельниченко в роли подсудимого знает, видимо, только узкий круг лиц, причастный к следствию и вынесению приговоров. 27 ноября 1977 г. он осужден по статье 121 УК РСФСР за мужеложство к пяти годам лишения свободы районным судом Ленинского района города Петропавловска-Камчатского с отбыванием срока в Иркутской области. А десять лет назад, 4 июля 1985 г., Центральным райнарсудом г. Прокопьевска он же был осужден по статье 120 УК РСФСР за развратные действия в отношении несовершеннолетних к трем годам лишения свободы с предоставлением отсрочки приговора на полтора года на основании статьи 46-1 УК РСФСР. По существующему законодательству после отбытия срока по данным статьям по прошествии определенного времени судимость считается погашенной и человек вправе чувствовать себя равноправным членом общества. Вполне возможно, что раз согрешивший и покающийся становится большим праведником, но я никогда не поверю, что такой человек удержится от соблазна упот-

Нина ЗАСАДНАЯ,
"ШП"

"ОДНАЖДЫ купила в магазине (не скажу в каком, так как факт остался непроверенным) творог. Он оказался захлапый, горьковатого вкуса. Скажу только, что продукт нашего гормолзавода. Так что даже моя милая такса, всегда любившая поест творожку, обиженно фыркнула и не притронулась к "лакомству". Нести покупку назад в магазин я не решилась, считая дело бессмысленным, и творог пришлось выбросить".

(Из письма в редакцию).

А зря. Оказывается, мы имеем полное право вернуть некачественный товар адресату. Говорит заведующая отделом по защите прав потребителей департамента торговли администрации города Г.Ф. ЯМЩИКОВА:

— Если вы обнаружите, что купленный вами продукт сомнительного качества, надо прийти в магазин и попросить заменить покупку. В случае отказа продавца принять товар и вернуть деньги потребуйте пригласить директора, заводделом, позвоните по телефону 2-67-28. Товар должен быть принят обратно, деньги возвращены покупателю, а мы в свою очередь будем искать истинного виновника выпуска и реализации нестандартной продукции. По каждому конкретному случаю, не сомневайтесь, будут приняты меры.

В марте инспекция по качеству товаров провела очередной рейд по торговым точкам, расположенным во Дворце спорта "Снежинка", и выявила в восьми из них грубейшие нарушения правил торговли. При контрольной покупке на сумму 19400 рублей продавец магазина "Кей" Т.Н. Петшикова обманывала

Глядите в оба

ЕЩЕ РАЗ О ПРАВАХ ПОТРЕБИТЕЛЯ

Как правило, работники выездной торговли не имеют необходимой спецодежды, торгуют на бытовых весах. В стационарных точках отсутствует обязательная информация для покупателей: "Участники войны обслуживаются вне очереди", нет номеров телефонов вышестоящих организаций — санитарной милиции, департамента торговли и налоговой инспекции. Отсюда обвесы, обсчеты потребителей, реализация некачественных товаров и отсутствие на них соответствующих документов (сертификат, фактура), а также низкое санитарное состояние и грубость продавцов.

— Как проводится контрольная покупка?

— По-разному, в зависимости от ситуации. Мы можем покупать продукты сами или взять их на контрольный завес у любого покупателя. Проверим частных предпринимателей. Так, у молодого продавца И.И. Семиной при контрольной покупке колбасы, яблок и бананов на сумму 40707 рублей выявлен обсчет на 2093 рубля. Пришлось изъять свидетельство у частного предпринимателя и пригласить его на административную комиссию.

Акт о нарушении правил торговли составляется тут же, в присутствии покупателей, и продавец в нем расписывается.

— Бывают ли случаи повторных

ную торговлю товарами и размер штрафных санкций от 3 до 100 минимальных заработных плат. Ст. 162 (4) — незаконное предпринимательство — штраф от 100 до 500 минимальных зарплат.

Но в конечном счете, повторяю, все претензии покупателей на культуру обслуживания, нарушения правил торговли, низкое каче-

ство предлагаемой продукции относятся прежде всего к магазину. Так как это последнее контрольное звено между производителем и потребителем. В каждом торговом зале на видном и доступном месте должны стоять контрольные весы для покупателей.

— В связи с этим вопрос: случалось ли вам защищать честь продавцов от напористых покупателей?

— Бесспорно, ибо все мы в равной степени являемся потребителями.

Все чаще в отдел по защите прав потребителей поступают жалобы от частных предпринимателей такого характера. Подходят к киоску молодые люди, покупают блок сигарет любого наименования и тут же возвращают его обратно, якобы не устраивает фирма, выпускающая сигареты, называют другие причины, требуя вернуть деньги обратно. Неопытный продавец возвращает деньги, берет блок сигарет, а через некоторое время обнаруживает, что в коробке вместо сигарет совсем другая начинка — какие-то дешевые папироски или просто мусор.

Такие "куклы", как принято их называть, готовятся загодя не только из блоков для сигарет, но и для алкогольных напитков и других блочных упаковок. Выявляются случаи поддельных чеков на покупку това-

не размышлял, что тот статус и условия, в которых работают депутаты областного Законодательного собрания, вряд ли позволили бы ему совмещать работу главы администрации города и участие в работе представительного органа Кузбасса. Мало приятного представляла бы собой и предвыборная кампания в подобном составе. Мирошников отказался дать согласие на выдвижение, и альянс Голубев — Мельниченко остался без своего главного оппонента.

Вот тут уместно вновь обратиться к письму моей корреспондентки и ответить еще на один ее вопрос о том, как А.И. Мельниченко оказался "в одной лодке" с Тулеевым и Голубевым.

Действительно, когда после вступления в силу решения областного арбитражного суда А.И. Мельниченко начал свою предвыборную агитацию под флагом блока Тулеева, этот альянс оказался непонятным. Ну, во-первых, однозначно, что, выступая от блока Тулеева, А.И. Мельниченко отнимал избирательные голоса у Е.А. Голубева. Во-вторых, сам Тулеев, отвечая на вопросы журналистов о своих взаимоотношениях с Мельниченко, как-то неопределенно хмыкнул, мол, кто их разберет, кто тут рядом вьется, чем вызвал сомнение по поводу подбора команды своего окружения.

А вот со стороны Анатолия Ивановича интерес в его поддержке Тулеевского блока как раз более понятен. Это, хотя бы и внешняя, поддержка председателя того органа, в который проводятся выборы, это и высокий рейтинг Тулеева среди населения, и наличие общих противников в лице администраций всех уровней. Расчет оказался верным: все недовольные существующей действительностью голосовали за "единомышленников" Тулеева, призывающих к всеобщему ра-

ределенного времени судимости считается погашенной и человек вправе чувствовать себя равноправным членом общества. Вполне возможно, что раз согрешивший и покающийся становится большим праведником, но я никогда не поверю, что такой человек удержится от соблазна употребить любую власть над людьми не во зло. И доказательством этого новое возбуждение уголовного дела в отношении А.И. Мельниченко 17 января 1995 г. по статье 112 УК РСФСР за нанесение легких телесных повреждений. В настоящее время оно находится на дополнительном рассмотрении в прокуратуре Рудничного района г. Прокопьевска.

Данная информация получена из официальных источников и является ответом на очередной вопрос моей корреспондентки, спрашивающей о судимости бывшего кандидата А.И. Мельниченко.

Да простят меня читатели газеты за то, что вновь пришлось привлечь их внимание к этой неприятной теме, но дело в том, что существует вероятность новых выдвижений кандидатом А.И. Мельниченко на любых предстоящих выборах. И уж тогда, в период предвыборной агитации, Закон РФ "Об основных гарантиях избирательных прав граждан Российской Федерации" не позволит средствам массовой информации отражать негативные стороны жизни будущих кандидатов. Поэтому, пользуясь тем, что в данный момент действие этого Закона на нас не распространяется, я обращаюсь к вам, будущие избиратели, с пожеланием быть более разборчивыми в своих пристрастиях и отличать тех, кто сегодня рядится в "белые одежды" борцов за справедливость.

ты меры.

В марте инспекция по качеству товаров провела очередной рейд по торговым точкам, расположенным во Дворце спорта "Снежинка", и выявила в восьми из них грубейшие нарушения правил торговли. При контрольной покупке на сумму 19400 рублей продавец магазина "Кейт" Т.Н. Петушкова обсчитала покупателей на 1940 рублей. Объяснить причину обсчета не смогла и на административной комиссии признала штраф, предъявленный ей в размере 205 тысяч рублей, справедливым.

У продавца Хромовой товарищества с ограниченной ответственностью "Тесла" ЛТД при контрольной покупке на сумму 33400 рублей выявлен обсчет на 1400 рублей. Предъявлен штраф в размере 307500 рублей.

счет на 2093 рубля. Пришлось изъять свидетельство у частного предпринимателя и пригласить его на административную комиссию.

Акт о нарушении правил торговли составляется тут же, в присутствии покупателей, и продавец в нем расписывается.

— Бывают ли случаи повторных нарушений правил торговли?

— Сплошь и рядом. Не успела пройти проверка магазинов ТСО "Дуэт" и "Синильга" областной госторгинспекцией, как мы обнаруживаем те же самые нарушения в тех же самых магазинах.

— Видимо, размер штрафных санкций не страшит наших предпринимателей?

— Мы руководствуемся Кодексом законов об административных правонарушениях. Например, ст. 146 (3) предусматривает незакон-

в коробке вместо сигарет совсем другая начинка — какие-то дешевые папироски или просто мусор.

Такие "куклы", как принято их называть, готовятся загодя не только из блоков для сигарет, но и для алкогольных напитков и других блочных упаковок. Выявляются случаи поддельных чеков на покупку товаров в магазинах. Такие чеки обнаруживаются, как правило, в конце рабочего дня при подсчете дневной выручки.

— Так значит и тем и другим надо глядеть в оба? Ведь по изобретательности иной "российский" покупатель переплюнет любого самого опытного продавца.

— Именно поэтому создан при УВД администрации города специальный отдел по борьбе с экономической преступностью, работает криминальная милиция.

СООБЩАЕТ РИА "НОВОСТИ"

Победа-юбилей

МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ К ВОЕННОМУ ПАРАДУ НА ПОКЛОННОЙ ГОРЕ ГОТОВО, ОТМЕТИЛ ГЕНЕРАЛ ВЛАДИМИР ТОПОРОВ

МОТОРИЗИРОВАННАЯ колонна из 240 единиц боевой техники прошла 29 марта перед фото- и телекамерами почти сотни журналистов на одном из московских полигонов. В таком порядке боевая техника пройдет и на военном параде 9 мая на Поклонной Горе.

На Красной площади, как сообщил журналистам заместитель министра обороны Владимир Топоров, состоится парад ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла и слушателей высших военных заведений. Всего на Красной площади примут участие 4 тыс. ветеранов и 2 тыс. военнослужащих Российской армии. В военном параде на Поклонной Горе примут участие 10 тыс. военнослужащих, количество военной

техники, которая пройдет в параде на Поклонной Горе, гораздо меньше, сказал Топоров, чем на параде, например, в 1985 году. Тогда прошло около 600 боевых машин.

Историческая часть парада на Красной площади будет состоять из полка знаменосцев и полка, одетого в форму всех видов Вооруженных Сил времен Великой Отечественной войны. Генерал Топоров подтвердил, что командовать парадом на Красной площади будет генерал армии Владимир Говоров, а принимать — маршал Виктор Куликов. Принимать парад будут на Мавзолеу.

ОТКРЫТА подписка на газеты и журналы на второе полугодие 1995 года. При оформлении полугодовой подписки в один адрес одновременно на две и более газеты подписчикам предоставляется скидка в размере 20 % от стоимости услуг связи.

Подписка принимается в почтамте и во всех отделениях связи.

ПЕРЕД НАЧАЛОМ СЕЗОНА

“МОТОР” НАБИРАЕТ ОБОРОТЫ

Евгений ХУДОБИН,
“ШП”

В ПРОШЛОМ году прокопьевская футбольная команда “Мотор” дебютировала в чемпионате России (класс “А”, зона Сибири). Дебют дался нелегко, не хватило поначалу опыта, мастерства. В первом круге команда набрала лишь шесть очков. Одиннадцать команд выступало в этой зоне. Первый круг “Мотор” закончил на предпоследнем месте. Домашние игры команда проводила на стадионе шахты “Красногорская”. Во втором круге “Мотор” значительно прибавил в игре, обыграл в домашней встрече лидера зоны кемеровский “Кузбасс”, сыграл вничью с новосибирской командой, обыграл барнаульцев. В итоге сезона, набрав 19 очков, “Мотор” поделил с омской командой 8–9 места. Лишь большее количество побед позволило омичам опередить нашу команду.

Президент клуба “Мотор” Анатолий Петрович ДЕМИДОВ оценивает итог прошлого сезона как успешный. Дебютант оказался не робкого десятка, прибавлял от игры к игре и сумел сохранить место в классе “А”, за-

крепиться в десятке команд.

В прошлом году “Мотор” проходил предсезонную подготовку на прекрасных полях Краснодарского края. Полноценные тренировки, сильные спарринг-партнеры позволили заложить основательный фундамент.

В эти весенние дни “Мотор” снова тренируется на уже знакомых полях Краснодарского края. А до этого команда участвовала в зимнем городском первенстве по футболу. Зимой не удалось по ряду причин сыграть на турнире в Кемерове, однако руководство команды считает, что тренировки и товарищеские игры на юге, куда “Мотор” улетел до 18 марта, позволяя полноценно подготовиться к сезону.

– Какие изменения произошли в составе команды?

– В принципе, – сказал президент клуба, – состав

остался прежним. Есть, правда, и новобранцы. Это защитник Олег Сизиков, бывший игрок киселевского “Шахтера”. Пришел Ринат Хуснутдинов, тоже защитник. Петр Дергунов – из кемеровского “Динамо”. Алексей Лемякин – воспитанник нашего футбола. Закончили выступления в команде Миронов, который “пробуется” в кемеровском “Кузбассе”, а также Андрей Иль. Но главное – костяк команды сохранился: это капитан Леонид Костров, вратарь Юрий Казаченко, Василий Бруско, Иван Униженный, Александр Дурновцев, наш бомбардир Сергей Рогалевский и другие...

Конечно, команда, выступающая в классе “А”, должна иметь свое поле, базу. И надо сказать, эти проблемы решаются. В прошлом году на стадионе “Шахтер” было реконструировано поле, засеяно травой. Работу эту прово-

дили специалисты из Волгограда. Есть надежда, что уже к концу сезона команда сыграет матчи на свежей родной траве. Осенью прошлого года началась и реконструкция трибун. Теперь все зависит от достаточного финансирования этой трудоемкой работы. “Мотор” нынче целиком финансируется городом. И есть предложение переименовать команду в “Шахтер”.

Отрадно и то, что глава администрации Виктор Васильевич Мирошников не оставляет футболистов без внимания. Однако содержать команду, вполне возможно, в этом году будет сложнее. Календаря чемпионата еще нет, но ходят слухи, что зона расширится за счет Востока. А это увеличение транспортных расходов. И было бы весьма кстати, если бы наши угольные “генералы” не стояли в стороне от забот нашей команды, кото-

рая обещает вырасти в очень неплохой коллектив, способный побороться в предстоящем сезоне с очень сильными соперниками. А сражаться придется с такими “крепкими орешками”, как “Кузбасс” (Кемерово), “Металлург” (Новокузнецк), “Томь” (Томск), “Динамо” (Барнаул)...

Кажется, сдвинули с места вопрос и о создании собственной тренировочной базы. Выделены деньги на ее ремонт в Зенковском парке. Тренироваться там будут и футболисты, и хоккеисты.

– Какие задачи ставит “Мотор” в предстоящем сезоне?

– Главное – не потерять завоеванных позиций, – говорит президент клуба А.П. Демидов. – Закрепиться в классе “А”. Команда, занявшая последнее место, выбывает из чемпионата. В этом году “Мотору” предстоит побороться и с новичком зоны –

междуреченским “Шахтером” (именно так сейчас называется команда этого города, бывшее название – “Междуреченск”).

– С кем сыграл “Мотор” первые товарищеские матчи на юге и каковы первые результаты?

– По телефону из Краснодара удалось узнать, что “Мотор” уже встретился с одной из местных команд. Результат – 1:1. Все игроки здоровы, травм нет, ребята, можно сказать, рвутся в бой. Старший тренер Виталий Иванович Голополов ходом подготовки доволен, все идет по намеченному плану.

В первую неделю команда “втягивалась” в тренировочный процесс, занималась силовой, скоростной подготовкой. Сейчас “Мотор” приступает к игровой практике, встречаясь с очень неплохими командами, которые также тренируются на полях Краснодара.

По всей вероятности, первые игры чемпионата “Мотор” проведет на выезде, а первая “домашняя” игра состоится, видимо, только в начале мая.

Итак, в добрый путь, прокопьевский “Мотор”! Удачи!

**РАСПОРЯЖЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ
от 23.03.95 года N 182-р**



Маяковского (Т. Хабирова, Л. Захарова). Ансамблем вручен диплом III степени и денежная премия 300 тыс. руб.

Поощрительными приза-

РАСПОРЯЖЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ от 23.03.95 года N 182-р

"О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РАСПОРЯЖЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ОБЛАСТИ N 550-р ОТ 13.07.94 ГОДА "О ПОРЯДКЕ ПРИВЛЕЧЕНИЯ ИНОСТРАННОЙ РАБОЧЕЙ СИЛЫ НА ТЕРРИТОРИЮ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ"

1. ВНЕСТИ следующие изменения в распоряжение администрации области N 550-р от 13.07.94 года "О порядке привлечения иностранной рабочей силы на территорию Кемеровской области".

Пункт 4 изложить в следующей редакции.

Управлению внутренних дел администрации области (Савельев В.И.):

4.1. Оказывать содействие и помощь миграционной службе области в установлении фактов нелегального приема на работу иностранных граждан;

4.2. Принимать меры по предложению миграционной службы по выдворению иностранных граждан, принятых на работу с нарушением "Порядка привлечения иностранной рабочей силы на территорию Кемеровской области", за счет средств работодателя.

2. Внести следующие изменения в приложение к распоряжению администрации области N 550-р от 13.07.94 года "О порядке привлечения иностранной рабочей силы на территорию Кемеровской области":

2.1. Пункт 5 дополнить следующим содержанием:

Право выдачи разрешения на привлечение иностранной рабочей силы из государств - участников СНГ численностью до 20 человек предоставлено миграционной службе области. При этом должны быть соблюдены все требования, изложенные в пункте 3 приложения к распоряжению.

2.2. Пункт 7 в части внесения платы за каждого привлекаемого иностранного рабочего изложить в следующей редакции:

"По прибытии иностранных граждан работодатель вносит плату за каждого привлекаемого иностранного рабочего в размере минимальной месячной оплаты труда: 50 процентов в областной бюджет - главное финансовое управление администрации области - РКЦ ГУ РЦБ р/с N 010132705 г. Кемерово, МФО 800017; 50 процентов - миграционной службе области на счет "Суммы по поручениям" - р/с N 000141159 РКЦ ГУ РЦБ г. Кемерово, МФО 800017".

М. КИСЛЮК,
глава администрации.



КОНКУРС

"РАДУГА - 95"

В ГОРОДЕ ПРОШЕЛ II ГОРОДСКОЙ КОНКУРС ДЕТСКИХ ХОРЕОГРАФИЧЕСКИХ АНСАМБЛЕЙ

Валентина ГОРБУНОВА

ТАНЦЕВАЛЬНЫЙ праздник получился радостным и ярким. В нем приняли участие 12 творческих коллективов. Один за другим сменялись на сцене участники конкурса. Всего было заявлено около 50 разноплановых танцевальных номеров: "Ноктюрн" и "Вдоль по Питерской", "Комаринская" и "Рок-н-ролл", "Вальс" и "Менуэт". Каждый танец оценивался по десятибалльной системе.

Первое место присуждено детскому хореографическому коллективу ансамбля танца "Сибирские выкрутасы" ДК им. Артема (худ. руководитель Г. Верняковский, балетмейстер Л. Пензина). Все члены жюри отметили высокое профес-

сиональное мастерство коллектива: он награжден дипломом I степени фонда "Юные таланты Прокопьевска" и денежной премией в размере 700 тыс. руб. Ценным подарком награжден и художественный руководитель ансамбля Геннадий Верняковский за лучшее хореографическое решение танца "Задаваки".

Второе место присуждено коллективу эстрадного танца "Круэт" Рудничного Дома творчества (Л. Зиновьева, В. Кошкин). Он награжден дипломом II степени и денежной премией 500 тыс. руб.

Третье место занял хореографический коллектив "Цветные сны" ДК им.

Л. Захарова). Ансамблю вручен диплом III степени и денежная премия 300 тыс. руб.

Поощрительными призами - электрическими самоварами и чайными сервизами - награждены танцевальные коллективы ДК ПЗША и Дворца творчества им. Ю. Гагарина.

Жюри наградило памятным подарком балетмейстера хореографического коллектива Дворца культуры ПЗША Галину Куртукову за долготелный и плодотворный труд и преданность классическому танцу.

За высокое исполнительское мастерство дипломами фонда "Юные таланты Прокопьевска" и памятными сувенирами награждены солисты: Илья Бурков ("Сибирские выкрутасы", ДК им. Артема), Анна Грузинская (Дворец творчества им. Ю. Гагарина), Ольга Мухаметзянова (ДК ПЗША). За артистичность исполнения жюри отметило участницу хореографического коллектива музыкально-эстетической школы Дарью Карлову и наградило ее

памятным подарком. Все участники конкурса получили сладкие призы.

Большую подготовительную работу провели организаторы конкурса - управление по культуре, кино и делам молодежи администрации города. Задолго до проведения был создан оргкомитет. В жюри были приглашены компетентные специалисты, руководители ведущих хореографических коллективов Новокузнецка и Киселевска. Дух творчества и соперничества, поддержка зрителей и общение участников сделали конкурс хореографических коллективов праздничным и запоминающимся.

Фото А. РАВИЛОВА.

ТЕННИС

ПЕРВЕНСТВО ГОРОДА

Людмила ШНЕЙДМИЛЕР

В ТЕННИСНОМ зале Дворца спорта прошло первенство города по настольному теннису в зачет спартакиады, где приняли участие 23 команды. Среди производственных коллективов физкультуры успех сопутствовал теннисистам АО "Электромашина". Команда шахты "Тырганская" – на втором месте, шахты "Зенковская" – на третьем.

У юношей средних специальных учебных заведений командные места распределились так: горнотехнический колледж, техникум физической культуры, музыкальное училище.

Девушки техникума физкультуры провели встречу с командой СПТУ N 32 и поделили первое и второе места.

Среди теннисистов профтехучилищ сильнейшими стали юноши СПТУ N 9. Немного уступила им команда СПТУ N 81. Училище N 16 – на третьем месте.

В состоявшемся после командных соревнований личном первенстве победу одержал Николай Веркин. Наиль Асхадулин стал вторым, Виктор Симани – третьим.

ПРЫЖКИ С ТРАМПЛИНА

В ДЕСЯТКЕ ЛУЧШИХ

Галина МЯСЛОВСКАЯ, директор ДЮСШ

В УФЕ с 23 по 26 марта прошли соревнования "Олимпийские надежды России" по прыжкам на лыжах с трамплина. По старшей возрастной группе 77–78 г. р. команда Кемеровской области, в которую вошли 6 прокопчан и 2 междуреченца, заняла общее 7 место. По группе 79–80 г. р. наша команда была шестой (из 11). Личные результаты: Александр Мунавардинов стал 14–м, Павел Ефимов – 18–м. По группе 79–80 г. р. Максим Осипов и Сергей Ефимов – соответственно 19–м и 24–м. А самым результативным прыгуном в команде был Сергей Шкурко. Он в своей возрастной группе (81–82 г. р.) занял 7 место, войдя в десятку сильнейших прыгунов России.

Все ребята тренируются в ДЮСШ управления по ФК и спорту под руководством своих наставников Виктора Гуськова и Сергея Цыганкова.

ПРОКОПЬЕВСКОЕ добровольное общество "Чернобыль"

доводит до сведения участников ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС, что выдается гуманитарная помощь на детей, рожденных после катастрофы.

Обращаться по адресу: пер. Городской, 1 (здание ШСУ-2).

ХОЛОДИЛЬНИКИ И МОРОЗИЛЬНИКИ

"БИРЮСА"

Д«став а и гара тия.

Дом быта, 1 этаж, фирма "Промбытсервис"; маг. "Одежда", пр. Шахтеров, 37.

Тел.: 3-52-84, 3-81-84.

ГОРСОВЕТ РОСТО (ДОСААФ)

объявляет набор на платные КУРСЫ "Механик холодильных и компрессорных установок".

Обращаться: ул. Крупской, 6-А (радиоклуб).

Тел.: 3-65-63, 3-41-45.

Приглашаем к сотрудничеству!

Редакция газеты

"Шахтерская правда"

намерена наладить распространение газеты через своих агентов и приглашает к сотрудничеству пенсионеров, школьников и всех, желающих заработать.

Тех, кого заинтересовало это предложение, где и в редакции каждый четверг в 10 часов утра.

В РЕДАКЦИИ

газеты "Шахтерская правда"

выполняются следующие работы:

КСЕРОКОПИИ

любых документов

в присутствии заказчика:

изготовление БЛАНКОВ в небольших количествах;

изготовление ВИЗИТОК, ПРИГЛАШЕНИЙ на свадьбу и юбилейные торжества с фотографией.

или

За справками обращайтесь по телефону: 2-47-94, 2-34-75.

реализуется БУМАГА для пишущих машинок и в рулонах.

ПРОДАЮ

• ШУБЫ каракулевые. Тел. 2-87-85.

• ДАЧУ в обществе "Строитель". Тел. 3-77-47.

• ДОМ по пер. Мазанковскому

• ПЧЕЛОСЕМЬИ по ул. Панфилова, 5 (Северный Магазак) Тел. 90-31, доп. 4-44.

• недорого небольшой ДОМИК с отличной усадьбой и постройками по ул. Ягуновской 25.

Автобусы N 20, 24, ост. "Школа N 62".

провод) на Ясной Поляне. Тел. 2-13-50, с 9 до 17 час., спросить Ирину.

• недорого ДОМ (есть баня, летняя кухня, слив, водопровод) на Ясной Поляне или ПОМЕНИЮ на 1-2-КОМН. благоустроенную квартиру. Возможны варианты.

Ул. 2-я Коксовая, 13-19 (Ясная Поляна).

• 2-КОМН. благоустроенную квартиру на 1-КОМН. благоустроенную и 1-КОМН. неблагоустроенную квартиры.

Тел. 3-80-16.

• 3-КОМН. благоустроенную

Пурлац Зинаида Карловна

ПРОДАМ

- ШУБЫ каракулевые.
Тел. 2-87-85.
- ДАЧУ в обществе "Строитель".
Тел. 3-77-47.
- ДОМ по пер. Магаданскому, 43 (ниже ЦГБ). Есть постройки, водопровод, слив, огород 25 соток.
- САДОВЫЙ УЧАСТОК (9 соток) в обществе "Строитель".
Тел. 3-30-20.
- ДОМ по ул. Береговой, 50 (за Тупиком). Есть постройки, огород.
- земельный УЧАСТОК 12 соток в р-не мясокombината со срубом дома под крышу, строганным под фуганок (9x11), сруб бани под крышу (4x8).
Рабочий тел. 2-32-54.
- 4-КОМН. квартиру в р-не вокзала с телефоном.
Тел. 90-31, просить 2-67.
- металлический разборный ГАРАЖ 3x6 за автостоянкой "Арго" и ВОРОТА гаражные с калиткой; ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК в обществе "Медик", 6 соток.
Тел. 3-61-68, с 8 до 15 час.
- благоустроенный ДОМ 7x11 по ул. Зеленогорской, 2.
Автобус N 11, ост. "Мясокombинат".

• ПЧЕЛОСЕМЬИ по ул. Панфилова, 5 (Северный Мага-нак)
Тел. 90-31, доп. 4-44.

• недорого небольшой ДО-МИК с отличной усадьбой и постройками по ул. Ягунов-ской 25.

Автобусы N 20, 24,
ост. "Школа N 62",
после 17 час.

• ДОМ по ул. Ленинградской, 57 (р-н сельской больницы на Ясной Поляне). Есть все постройки.

• ДОМ в Зенковке по пер. За-линейному, 3 (в р-не мага-зина "Прогресс"). Можно по перечислению.
Ул. Обручева, 49-107.

• ДОМ с постройками (усадь-ба 30 соток) в д. Керлегеш.
Тел. 2-25-79, после 17 час.

• большой деревянный ДОМ по ул. Весенней, 78 (Мага-нак). Есть все постройки, водопровод, слив.
Обращаться: ул. Заслонова, 1 (Красный Углекоп).

• ДОМ по пер. Анжерскому, 1 в р-не мясокombината из 4 комнат. Есть водопровод, слив, санузел в доме, все новые постройки, усадьба 20 соток.

• ГАРАЖ за 4 микрорайоном.
Тел. 2-18-70.

• 1-КОМН. неблагоустроен-ную квартиру (слив, водо-

провод) на Ясной Поляне.
Тел. 2-13-50, с 9 до 17 час.,
спросить Ирину.

• недорого ДОМ (есть баня, летняя кухня, слив, водопро-вод) на Ясной Поляне или ПОМЕНИЮ на 1-2-КОМН. благоустроенную квартиру. Возможны варианты.
Тел. 2-13-50, с 9 до 17 час.,
спросить Ирину.

• 3-КОМН. полублагоустро-енную квартиру (слив, уни-таз, ванна, отопление, по-греб) на Ясной Поляне.
Тел. 2-13-50, с 9 до 17 час.,
спросить Ирину.

МЕНИЮ

• ДОМ на Зенковских Укло-нах на КВАРТИРУ на Тырга-не.

Обращаться: ул. Пластовая,
11 или 12.
Автобус N 11, ост. "Клуб".

• 3-КОМН. благоустроенную квартиру типа коттеджа (центральное отопление, огород 15 соток) в Новоса-фонове на 3-4-КОМН. улущенной планировки в 3-6 микрорайонах, в цент-ре или на хороший ДОМ на Ясной Поляне.

Ул. 2-я Коксовая, 13-19
(Ясная Поляна).

• 2-КОМН. благоустроенную квартиру на 1-КОМН. бла-гоустроенную и 1-КОМН. неблагоустроенную кварти-ры.
Тел. 3-80-16.

• 3-КОМН. благоустроенную квартиру на Ясной Поляне на 2- и 1-КОМН. квартиры. Возможны варианты.
Рабочий тел. 92-2-64,
с 9 до 16 час.,
спросить Аргокова.

• ДОМ в центре (есть по-стройки, гараж, летняя кух-ня, баня) на 2-3-КОМН. квартиру в центре.
Тел. 2-16-85, после 18 час.

УТЕРЯННЫЙ

• ВОЕННЫЙ БИЛЕТ N 3299829, выданный Яш-кинским РВК на имя Кузуба Павла Григорьевича, счита-ть недействительным.

НАЙДЕНЫ

• ДОКУМЕНТЫ на имя Шни-цера Игоря Сергеевича.
Тел. 99-2-12, просить 3-52.

ПУРЛАЦ Зинаида Карловна



КОЛЛЕКТИВ противо-туберкулезного объе-динения скорбит по поводу смерти ста-рейшего врача-фти-зиатра, основополож-ника фтизиатрической службы в городе, от-личника здравоохран-ения, проработавше-го в системе здраво-охранения города 46 лет

ПУРЛАЦ
Зинаиды Карловны
и выражает соболез-нование родным и близким покойной.

КОЛЛЕКТИВ АООТ "ШСУ N 1" глубоко скорбит по поводу безвременной кончины замначальника уча-стка N 2

ВАЛЕНТОВА Валерия Петровна
и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
653000,
ГСП ПРОКОПЬЕВСК,
УЛ. ОКТЯБРЬСКАЯ,
11-А.

ТЕЛЕФОНЫ:

заместители редактора - 2-28-07,
2-47-94;
ответ. секретарь - 2-34-75;
отделы: писем - 2-28-20;
объявлений - 2-34-77;
фотоиллюстраций - 2-28-20;
общественно-политической жизни - 2-28-22;
социально-бытовых проблем - 2-28-93;
городской жизни - 2-29-13.

СОУЧРЕДИТЕЛИ:

коллектив редакции газеты
"Шахтерская правда",
администрация г. Прокопьевска
Кемеровской области.
Газета зарегистрирована
Региональной инспекцией
по защите свободы печати
и массовой информации
(г.Омск)
20.05.94г. Свидетельство
о регистрации №1.

ОТПЕЧАТАНО

офсетным способом
в акционерной
издательско-полиграфической
компании "Пласт-1".
Телефон 2-28-05.

Объем 1п.л.
Индекс 51919.
Заказ 69
Тираж 23000 экз.
Подписано в печать 11.04.95.

Редактор

В. М. ГУЖВЕНКО